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e L.y o e corresponde con el valor que en una distribucion t-Student con n-1 grados
/2

de libertad deja a su derecha una probabilidad de % (recordemos que el valor de g

guardaba relacién con el nivel de confianza fijado).
Aplicando la férmula obtendriamos 2 posibles resultados:

® El naimero de contenedores del inventario se encuentra dentro del intervalo de
confianza definido por la férmula. En tal caso se acepta la hipétesis nula y por
tanto, el inventario seria correcto.

. El nimero de contenedores del inventario se encuentra fuera del intervalo de
confianza definido por la férmula. En tal caso, el inventario de contenedores no
seria correcto y habria que proceder a su modificacion.

Se incluye ademas una modificacion para que el resultado derivado del test de hipéotesis
contemple la posibilidad de realizar un muestreo adicional en el caso que las diferencias
encontradas sean significativas pero pequeifias, con el fin de asegurar las conclusiones
finales que se reportan a la Entidad.

Esta modificacién consiste en ampliar el nivel de confianza desde el 95 % fijado
previamente hasta el 90 %, de tal manera que si el nimero de contenedores del
inventario se encuentra dentro del mismo, se procederia a realizar un conteo estricto
ampliando el tamafio de la muestra inicial, considerando un nivel de error del 5 % frente
al 10 % inicial. Una vez realizado el nuevo muestreo, si el resultado vuelve a ser que no
se cumple la hipétesis nula, el inventario no seria correcto y habria que proceder a su
modificacion.

Aplicacion del procedimiento de seguimiento de la calidad del servicio de recogida
selectiva para verificar la contenerizacién.

Caso de que el niimero de contenedores verificados en aplicacién del procedimiento de
seguimiento de la calidad del servicio de recogida selectiva, asegure una
representatividad estadistica superior a la descrita en este procedimiento, ese
seguimiento podra ser utilizado también para la verificacién de la contenerizacién (con
los resultados obtenidos, se aplicarian los puntos 2.3 y 2.4 de este procedimiento).



